
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ProAir Wall Base
Montageanleitung



 

 
 

© ProLog AirClean GmbH - ProAir Wall Base V21.10    

 

Hersteller und Vertrieb: 
 

ProLog AirClean GmbH  

Planckstraße 17 

71691 Freiberg am Neckar 

Deutschland 

Tel:  +49 7141 388 74 0 

Fax:  +49 7141 388 74 10 

E-Mail: verkauf@prolog-airclean.de 

URL: www.prolog-airclean.de 

 

 

Falls Sie Fragen zum Betrieb oder der Wartung des ProAir  Wall  haben, halten Sie bitte folgende 
Informationen bereit:  

– Gerätetyp 

– Seriennummer 

 

Sie finden die Angaben zu Gerätetyp und Seriennummer auf dem Typenschild.  

 

 

 Copyright 04/2021. 

Nachdruck und Vervielfältigung, auch auszugsweise, sind nur für den internen Gebrauch gestattet. 

 

Alle weiteren Rechte behält sich der Hersteller vor. Technische Änderungen vorbehalten. 

  



   
 

 
 
© ProLog AirClean GmbH - ProAir Wall Base V21.10    

Inhaltsverzeichnis 

1 Inhalt ......................................................................................................................................................... 1 

2 Vorgehensweise ...................................................................................................................................... 2 

 

 



 

 
 

© ProLog AirClean GmbH - ProAir Wall Base V21.10  1  

1 Inhalt  

 

Inhalt 

Befestigungs-
material 

2x Linsenkopfschraube M4x6 

2x Zylinderschraube M4x16 

2x Sechskantmutter M4 

4 x Hutmutter M4 

4x Anti-Rutsch Aufkleber 

 

Fussstück 1x Vorderseite Fussstück (längere 
Seite) 

 

 

 

 

 

1x Rückseite Fussstück (kürzere 
Seite) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
 
© ProLog AirClean GmbH - ProAir Wall Base V21.10   2 

2 Vorgehensweise 

 

Vorgehensweise 

1 Beide Fussstücke mit der Rückseite 
zueinander aufstellen. Die Vorderseite 
zeigt nach vorne. 

 

 

2 Sechskantmutter auf die Zylinderschraube 
aufschrauben 

 

3 Durch obere Bohrung der Vorderseite 
stecken 

 

4 Von der Gegenseite Hutmutter aufstecken  

 



   
 

 
 
© ProLog AirClean GmbH - ProAir Wall Base V21.10   3 

5 Hutmutter festschrauben und die 
Sechskantmutter von der Gegenseite 
nachjustieren, dass alles fest miteinander 
verschraubt ist 

Schritt 2 bis 5 für die zweite Bohrung 

wiederholen.  
 

6 Fertige Ansicht Vorderseite 

 

7 Fertige Ansicht Hinterseite 

 

8 Linsenkopfschraube durch die untere 
Bohrung stecken und von der Rückseite 
mit Hutmutter festschrauben 

 

Schritt 8 für die zweite Bohrung 

wiederholen. 
 

9 Fertige Ansicht Vorderseite 

 

10 Fertige Ansicht Hinterseite 

 



   
 

 
 
© ProLog AirClean GmbH - ProAir Wall Base V21.10   4 

11 Anti-Rutschaufkleber auf die vier Ecken 
der Unterseite des Fussstücks kleben 

 

 

 

12 Ansicht fertiges Fussstück 

 

13 Zuletzt Schutzfolie entfernen. 

 

 


